

23 декабря кафедра социально-гуманитарных дисциплин провела конференцию среди курсантов института.

В конференции приняло участие 24 курсанта. Ребята выступали с докладами на различную тематику. Обсуждались молодежная культура Могилевщины, ценностные, жизненные позиции, религиозные воззрения и другие темы, касающиеся могилевской молодежи.

После обсуждения вопросов, связанных с Могилевской областью, перешли к более дальним географическим объектам, рассмотрев Америку глазами Жана Бодрийяра и поговорив о философии Древнего Китая. Также не забыли подискутировать и на такие глобальные темы, как моральные ценности XXI столетия.

По результатам конференции руководители, в лице доцентов кафедры социально-гуманитарных дисциплин Виталия Выборного, Анастасии Демидовой и Виктора Рожковского, подвели итоги конкурса рефератов и сообщений. Первое место занял курсант 5-го курса Игорь Лодис, второе место разделили между собой первокурсники Олег Саксонов и Елена Максимик, а третье место осталось также за курсантами первого курса – Ангелиной Ноздрин-Плотницкой и Александром Якимовым.

Кафедра социально-гуманитарных дисциплин будет рекомендовать победителей к участию в городском и республиканском конкурсах студенческих работ, а также к публикации текстов их докладов в Альманахе института МВД.